

080219 Styrelsemöte i Föreningen Boende mot buller i norra Sollentuna

Närvarande: Albert Forsgren, Harriet Goliath, Gunnar Lustig, Ulf Olsson, Lars Rudling och PO Wikström

1. Ordföranden hälsade välkommen och föregående mötes protokoll godkändes.

2. Inför årsmötet har PO varit i kontakt med representanter för LFV och Sollentuna kommun samt Benny Reuterhagen angående deras medverkan. Arbetet fortsätter. Ulf har gjort förslag till flygblad. Synpunkter på utformning och innehåll framfördes **Hör av er till Ulf med förslag!**

Ulf återkommer med nytt förslag.

PO undersöker ev. påverkan på priset, om vi vill ha ”färginslag”.

Hans gör förslag till områdesindelning beträffande spridningen av bladen

3. **PO** skriver föreningens svar angående överklagan till Svea hovrätt och **Hans** formulerar förslag till det svar som vi, som privatpersoner, ska skicka in. Karta med landningsfrekvens vid nordlig vind markerad delades ut till samtliga. Kan användas som bevis i svaret till hovrätten.

4. Diskuterades ev. ändrat datum för årsmötet. 2 april är ett alternativ.

PO återkommer med slutgiltigt datum.

Harriet kontaktar Gilbert Berglund angående ordförandeskapet på årsmötet.

Harriet skriver listan på valberedningens förslag till ny styrelse.

PO skriver årsberättelsen.

5. Lars påpekade, att det speciellt under helgerna förekommer störande flygtrafik (Barkarbyflyg?) över Bögs gård.

Nästa möte den 13 mars, 19.00 hos Hans, Tennisvägen 26